



---

BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM  
ÉPÍTÉSZMÉRNÖKI KAR

## JEGYZŐKÖNYV

Csonka Pál Doktori Iskola  
Doktori Iskola Tanácsa  
2008. február 27.-i üléséről

Hely: az Építésztechnológiai Kar Dékáni Hivatala  
Az ülés kezdete: 17.00 h  
Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint: 7+1 fő

A Tanács napirend szerint az alábbi ügyeket tárgyalta:

1. Dr. Domokos Gábor tájékoztatta a Doktori Iskola Tanácsát az Iskola adminisztratív működésének nehézségeiről.
2. A BME Építésztechnológiai Kar Csonka Pál Doktori Iskolája 2007 decemberében pályázatot hirdetett első évfolyamos, nem államilag finanszírozott státusú PhD hallgatóinak körében ösztöndíj elnyerésére. A Doktori Iskola titkára tájékoztatta a Tanácsot az eredményről. Három hallgató adott be pályázatot, kettőt formai okokból ki kellett zárni – mivel a kiírásban megfogalmazott feltételeket nem teljesítették- az éves ösztöndíjat Simon Tamás nyerte.
3. Bun Zoltán doktorandusz tárgyfelvételi kérelmét a Doktori Iskola Tanácsának 2007. december 12.-i ülésén született határozata alapján ismételten kiegészítette. A kiegészített tárgyfelvételi kérelmet a Doktori Iskola Tanácsa elfogadta. Bun Zoltán „The Media is teh medium” című, az ELTE által oktatott kurzust választható tárgyként teljesítheti. A kérdés kapcsán Vámosy Ferenc felhívta a figyelmet a különböző diszciplínák eltérő nyelvezetére.
4. További választható tárgyak felvételére vonatkozó kérelmek benyújtása lezajlott, a választható tárgyak felvételét a témavezetők minden esetben támogatták. A kérelmeket Dr. Domokos Gábor terjesztette elő:

kérvényező	tárgy	tárgyat intézmény
Egeresi Márta	Speciális városklíma változások	Szegedi Tudományegyetem
Nagy Gergely	Európai barokk építészet	ELTE, Bölcsészettudományi Kar,
	Magyarországi barokk építészet	Művészettörténeti Intézet
Rab Judit	Szociológia építészeknek	BME, Társadalomtudományi Kar
Simon Tamás	A MATLAB programozása	BME, Természettudományi Kar
Tajta István	Grafika és animációs eszközök	BME, Villamosmérnöki és Informatikai Kar
	Nemlineáris rezgések	BME, Gépészmérnöki Kar

A Doktori Iskola Tanácsa minden tárgyfelvételi kérelmet egyhangúan támogatott. Az új választható tárgyak felkerülnek a Doktori Iskola honlapjára.

4. Tajta István kérelmet nyújtott be arra vonatkozóan, hogy a „VBA programozás” tárgyat, tekintettel a tárgyelőadó váratlan betegségére, a tavaszi félévben teljesíthesse. A Doktori Iskola Tanácsa, mivel a hallgatón kívül álló okok játszottak közre abban, hogy a teljesítés elmaradt, a kérelemnek helyt adott.

5. A BME Doktori Szabályzat (5. fejezet, 12. §(2)) szerint a Doktori Iskola Tanácsa kiírja a 2008/09 tanévre a felvételi eljárást. A hirdetményt honlapján teszi közzé és elküldi az érintett kari tanszékeknek postai és elektronikus úton is. A Doktori Iskola Tanácsa a felvételi előzetes pontozásán nem változtat a múlt évihez képest, a Felvételi Bizottság személyi összetételéről később dönt.

A jegyzőkönyvet összeállította:  
Maróty Katalin  
a Doktori Iskola titkára

Dr. Domokos Gábor  
a Doktori Iskola vezetője